## 至誠館大学 子育て広場 フクロウのす



日ごろの親子のコミュニケーションで気になることはありませんか、「フクロウのす」では親子の交流を支援します

[日時] 2025年9月1日より

◆ 事前予約制で、日時についてはご要望に添って調整します。



「内容]

こどもとの交流を振りかえります。要望があれば、 録画して、子どもの言葉の発達やこころの安定を 促す親子のコミュニケーションについて一緒に考 え、実践する機会を設けます。

世話人:廣瀬春次·福谷理恵(至誠館大学)



会場子至誠館大学6号館 プレイルーム 至誠館大学キャンパスマップ→

◆ 自家用車をご利用ください



[対象者] 萩市在住の0~5歳児のお子さんと保護者の方 1回(1時間程度)につき1組

◆ おむつ・ミルクなどお子さんに必要なものはご持参ください。

[申込み先] 以下の電話窓口から廣瀬または福谷につないでいただくか、それ ぞれのメールアドレスに直接お申込みください(様式自由)



0838-24-4000(代表) 至誠館大学(平日 9.30~17:30)

E-mail

h.hirose@shiseikan.ac.jp(廣瀬) r.fukutani@shiseikan.ac.jp(福谷)